

## OBRAZLOŽITEV

### I. Pravna podlaga

- Zakon o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, s spremembami):
- Akt o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Štajerski tehnološki park d.o.o.

### II. Obrazložitev razlogov za pripojitev Štajerskega tehnološkega parka d.o.o.

- Mariborska razvojna agencija p.o. je leta 1994 ustanovila hčerinsko podjetje Štajerski tehnološki park d.o.o., v kateri nastopa kot edini družbenik. Štajerski tehnološki park d.o.o. nudi poslovno podporo inovativnim in razvojno usmerjenim podjetjem. Strokovno pomoč nudi posameznikom, ki so na začetku podjetniške poti, kot tudi že ustanovljenim podjetjem, ki se pri poslovanju srečujejo z različnimi ovirami na področju razvoja novih produktov, vstopanja na tuje trge, iskanja virov financiranja, prilagajanja poslovnih modelov,...
- Nov Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Regionalna razvojna agencija za Podravje - Maribor v 7. členu določa, da zavod opravlja strokovne, pospeševalne in razvojne naloge v zvezi z zagotavljanjem javnih služb in drugih nalog na področju spodbujanja regionalnega razvoja, podjetništva, raziskav, razvoja, inovacij in na področju turizma. Na področju raziskav, razvoja in inovacij je predvideno izvajanje nalog z namenom pospeševanja tehnološkega razvoja in prenosa tehnologij.

Aktivnosti, ki jih izvaja Štajerski tehnološki park d.o.o., vključno z EU in nacionalnimi projekti, se bodo s pripojitvijo prenesle pod okrilje Regionalne razvojne agencije za Podravje - Maribor. Pripojitev hčerinske družbe bo pomenila optimizacijo poslovnih procesov, dvig kakovosti storitev za uporabnike ter skupno strateško planiranje in razvoj novih storitev. Med prvimi načrtovanimi aktivnostmi je oblikovanje regionalnega mrežnega inkubatorja, ki bo nudil podporo celotni Podravski regiji. S pripojitvijo se bo na RRA Podravje - Maribor prezaposlilo vse zaposlene na ŠTP, s čimer se bo okreplil nabor kompetenc in znanj na regionalni razvojni agenciji.

### III. Finančne posledice

Pripojitev Štajerskega tehnološkega parka d.o.o. k Regionalni razvojni agenciji za Podravje - Maribor, ne bo imela neposrednih finančnih posledic za občine ustanoviteljice.

### IV. Predlog sklepa

**Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagamo, da izda soglasje za pripojitev Štajerskega tehnološkega parka d.o.o. k Regionalni razvojni agenciji za Podravje - Maribor.**

Uroš Rozman, direktor  
Mariborska razvojna agencija p.o.

  
MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA p.o.  
Pobreška cesta 70 8000 Maribor